



## **Российская газета: "В Саратовской области возбудили уголовное дело после пожара в Доме офицеров"**

В городе Энгельсе Саратовской области возбудили уголовное дело после пожара в гарнизонном Доме офицеров - объекте культурного наследия, сообщает пресс-служба следственного управления СК РФ по региону.

Пожар произошел в 2022 году и уничтожил внутренние конструкции здания, а также кровлю на площади 900 квадратных метров. Дело возбуждено по факту халатности. По мнению следователей, ее проявили должностные лица, не принявшие мер к сохранности государственного имущества. Это, считает следствие, и привело к тому, что в здании произошел сильный пожар. Свою проверку после ЧП провела городская прокуратура. По выводам ведомства, здание, построенное в 1935 году, нуждалось в ремонте. А после того, как объект культурного наследия был поврежден огнем, стоимость работ по его восстановлению существенно выросла. Как сообщает сайт комитета культурного наследия области, "Дом офицеров Красной армии" в Летном городке был построен по проекту советского архитектора Иосифа Каракиса. Во время Великой Отечественной войны летчица Марина Раскова, Герой Советского Союза, сформировала здесь три женских авиационных полка. В этом же здании проходила подготовка космонавтов Юрия Гагарина, Алексея Леонова, Германа Титова, Павла Поповича и других.

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1860507>